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●司会……廣瀬ＳＡＡ  

●点鐘……山口幸太会長 

●ロータリーソング   瀧上ソングリーダー 

「我等の生業」 

 

○本日のメニュー   洋食 

 

 

山口幸太会長 

 

高野美幸様 

 

 

長島親睦活動委員長 

 

野澤隆幸様   （川崎大師ＲＣ） 

 

 

 

 

 

高後出席委員長 

 

 

 

山口幸太会長 

 

１． 3月24日(金)フレッシュ交流会があり、当クラブからは6

名の会員が参加しました。 

後で委員会報告の時に発表してもらいます。 
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1655回 45 44 35 10 79.54   
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２. 市民まつりの収益金を寄付いたしました、この

ちゃんが、移植ができることになりました。 

「このちゃんを救う会は、2022年11月14日よりこの

ちゃんの海外渡航心臓移植手術に向け、募金

活動を行なっておりました。 

目標金額5億円達成いたしました事をご報告い

たします。」 
   とのことです。 

 

 

 

谷中会員 

3/24(金)にヨコハマグランドインターコンチネンタルホ

テルにおいて、フレッシュ交流会が行われ、高後会員、

瀧上会員、林会員、𠮷川会員、渡辺ガバナー補佐、

谷中会員の6名が参加しました。 

総参加者は80名で、志村ガバナー挨拶にはじまり、 

講談師の5代目 宝井琴鶴さんにより、講談でロータリ

ークラブについて学びました。 

ただ、他クラブとの交流は難しく、でも、クラブ会員同

士の交流は充分持てました。 

  

長島親睦活動委員長 

4月13日(木)のグルメ野球観戦は、川崎駅に15：30 

現地は17：00 なお、別行動の方は申し付けください。 

チケットをお渡しします。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

坂本将平幹事 

◎ 例会変更のお知らせ   

    

  〈川崎大師ＲＣ〉 

    ４月２６日(水) 休会  祝日含週による 

    ５月 ３日(水) 休会  祝日含週による 

      

◎ 週報を送ってくださったRC 

     川崎北ＲＣ・川崎中原ＲＣ 

 

◎ 本日の配布物 

     会報 3/13分 

被選理事会議事録・今後の予定  

レディース交流会のチラシ 

 

 

 

 

坂本竜麻副会長 

 

野澤隆幸様…桜満開良い季節になりました。晴れ晴れ

としてメークアップさせていただきます。  

    （川崎大師RC） 

山口会員……大石さん心よりご冥福をお祈り申し上げ

ます。 

坂本(将)会員…①大石さんについては大変残念です。

葬儀についてはお手伝いさせていただき

ます。 

②牧島さん本日のPETS報告よろしくお願

いします。 

川島会員……故大石節さんを偲んで。 

関 会員……大石節様の訃報に接し、心よりお悔やみ

を申し上げます。 

松本会員……①大石さん、お世話になりました。謹ん

でお悔やみ申し上げます。ご冥福をお祈

り申し上げます。 

②牧島さん次年度ガンバって下さい。 

青木会員……大石さんの訃報に接し驚いております。

旅行仲間としてたくさんの思い出をあり

がとうございました。ご冥福をお祈りい

たします。 

森川会員……皆様こんにちは。大石会長のご逝去本当

に残念です。 

牧島会長エレクト、PETS報告よろしくお

願い致します。 

伊藤(康)会員…牧島エレクトいよいよですね。PETS報

告勉強させて頂きます。 

石川会員……本日もよろしくお願いいたします。 

木村会員……昨日は春雨の中、家近くの金沢文庫の山

を妻と二人で歩いてきました。桜が満開

で心が洗われるようでした。素晴らしか

ったです。 

渡辺会員……牧島さん次年度一年間よろしくクラスを

ご指導ください。 

渡部会員……ノブさん先日は色々とお世話になりまし

た。 

上原会員……①大石さまの訃報に接し、心からお悔や

む申し上げます。 

②牧島会長エレクト、本日のPETS報告よ

ろしくお願いいたします。 

安東会員……牧島会長エレクト、PETS報告頑張って下

さい。 

先日、親睦ゴルフコンペお疲れ様でした。 

牧島会員……本日つたないながらPETS報告させていた

だきます。 

本多会員……牧島会長エレクト、本日の「ＰＥＴＳ」

のご報告勉強させて頂きます。 

大石さんの訃報には大変驚きました。 

心よりご冥福をお祈り致します。 

萩原会員……コンペ雨の中お疲れ様でした。完走した

のは、川島さん、森崎さん私の3人だけで

したが。 

牧島さん卓話よろしくお願いいたします。 

長島会員……ＷＢＣの優勝して4月13日は野球観戦も

あります。 

6月は1泊例会がありますので出席を宜し

くお願いします。 

委員会報告 

幹事報告 

スマイルレポート 
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森崎会員……ＷＢＣ感動しました。最高です。来月の

東京ドーム増々楽しみになりました。 

谷中会員……先日は萩原会員より提供して頂いた玄米

川崎フードバンクに納入して感謝されま

した。ありがとうございます。 

和田会員……ＷＢＣの優勝素晴らしかったですね。メ

キシコ戦の終盤ではもう絶対負けると思

っていましたがまさかの大逆転でした。

東京ドーム観戦楽しみになってきました。

本日は牧島エレクト、PETS報告よろしく

お願いします。 

坂本(竜)会員…高野さんようこそ！ 

 

 

 

 

ＰＥＴＳ報告 

 

牧島聡会長エレクト 
 

 
 

各エレクトが、各グループごとに円卓に座りました。 

私の右側から星野さん（川崎大師）、茶谷さん（川崎マ

リーン・ゴルフ練習場）、蓑口さん（川崎）、守屋さん

（川崎幸）、沼田さん（新川崎）、北條さん（川崎南、

ガバナー補佐）、伊藤さん（川崎南・歯科医）が円卓に

着いて始まりました。 

 

１ 志村ガバナーのご挨拶がありました。 

  まず、最初に先日亡くなった湯川パストガバナー

に黙祷を捧げ、それからWBCに言及し、コロナも終

わって、これからは攻めに転じる時代になるが、

守りも大事だなどとご挨拶されました。 

 

２ 樋口ガバナーエレクトが2023-24RI会長テーマと

地区方針について報告しました。 

   樋口ガバナーエレクトも、湯川パストガバナー

のお話から入り、湯川パストガバナーが、本当に

分け隔てなく人と話をし、よくコミュニケーショ

ンを取っていたと話した上、自分も皆さんと十分

に本音でコミュニケーション取りたいので、皆さ

んの名前を覚えてきたと言って、会長エレクトの

一人一人のところに行って、「何々さん、よろしく

お願いします。」と言って、グー握手をしました。 

  次に、次期RIガバナーエレクト、ゴードンRマッキ

ナリーさん、彼はスコットランドの歯科医とのこ

とですが、彼の2023年度から24年度のテーマ

「Create Hope in the World」「世界に希望を生み

出そう」について話をされ、彼が講演で、「世界と

自分自身の中に平和を築くことに力を注げば、ロ

ータリーは、より平和で、より希望のある世界を

築く手助けができる。」と述べたと紹介しました。 

  彼のテーマを実現する手段として、 

① ロータリーアクトの地位向上、 

② ②女児のエンパワーメント、 

③ DEI（Diversity多様性、Equity公平、

Inclusionインクルージョン包括性）、 

④ ポリオ絶滅、 

⑤ ロータリー行動計画の実践、そして最後に、

これまでロータリーでは触れられていなか

った 

⑥ メンタルヘルスに取り組む、を挙げました。 

 

樋口ガバナーエレクトは、これらを踏まえて、 

「先達を敬い、未来を見据えて行動しましょう！」

を地区方針とすることにしました。 

ここからは樋口ガバナーエレクトの言葉のように

して報告します。 

「行動する」に当たっては、DEIの促進とメンタル

ヘルスについての理解を深めることを心がけまし

ょう。 

  DEI、D、Diversity多様性、全てに門戸を開放する、

E、Equity公平、誰もが公平で大切にされる、I、

Inclusionインクルージョン、適切な和訳がないの

でインクルージョンとしますが、強いて言うのな

ら「包括性」で、多様性を受け入れ、互いに認め

合い、皆が活躍できる環境であるか常に確認し、

徹底するようにしてください。 

  「メンタルヘルスについての理解を深める」につ

いては、ロータリーは単なる知人の集まりではな

く、友人の集まりです。居心地の良い場所である

と同時に、助けを求められる場所であるべきで、

ロータリーに入って良かったと実感できるように

していただきたい。そして、そのために、地区と

して、オンライン目安箱と同好会の開設を企画し

ています。 

1655回 23件 24,000円 累計 504件 756,000円 

卓 話 
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   また、ガバナーテーマのほかに、地区ビジョン

として、「多様性を重んじた魅力ある独自のクラ

ブ」を掲げ、地区数値目標と地区行動目標を挙げ

ます。 

  地区数値目標については、 

① ﾛｰﾀﾘｱﾝ･ﾛｰﾀｰｱｸﾀｰ含めた会員数2,000名（現地

区会員数地区会員数1865名8％up）、 

② 財団寄付については、年次基金寄付1人150$以

上、恒久基金寄付は30名以上50名未満のクラ

ブだと1名1,000$以上、ポリオプラス基金1人

30$以上、ポール・ハリス・ソサイエティ60名

以上、 

③ 米山記念奨学事業寄付は、普通寄付が1人

5,000円以上、特別寄付が1人20,000円以上と

します。 

 

  地区行動目標として、 

①My Rotaryへの全会員の登録、 

②ロータリー賞への挑戦、 

③世界ポリオデーにちなんだイベントの開催

（10/22ロータリーファミリーも参加するイベン

ト開催、10/24ポリオ根絶チャリティゴルフ大会）、 

④ロータリーファミリー（青少年奉仕部門、米山

奨学生、財団奨学生などロータリープログラム

のメンバー及び卒業生である学友等）との絆を

深める、 

⑤ ウクライナ支援の継続等人道支援、 

⑥ RLIへの参加（ロータリー・リーダーシップ研  

究会） 

⑦ 新会員を対象とした合宿研修会、 

⑧ レディースデイの開催、 

⑨ 各世話クラブでの米山記念奨学生の大学訪問 

⑩ 東日本大震災で災害遺児となった青少年への    

教育支援であるロータリー希望の風奨学金への

支援の継続、⑪関東大震災から100年を機に、各

クラブで防災、減災を意識した活動の企画をす

ることを挙げます。 

 

 ガバナーの公式訪問（当クラブは8月21日）は、

11:20までにガバナーが例会場に来場して、11:30

からガバナー補佐と打合せ、11:40から12:10まで

会長、幹事、会員増強委員長と懇談をするので、

部屋を用意しておいてください。12:30から13:30

まで通常例会が行われますが、その際の卓話は私

が行います。パソコンとUSBを持参してパワーポイ

ントを使って卓話を行いますので、スクリーンと

プロジェクターをご用意ください。そして、その

後、直ちにクラブ協議会を開いてください。私と

ガバナー補佐（川崎南の北條さんです。）が出席し

ます。目安は１時間半程度です。全会員に参加し

ていただいて意見交換ができればと思います。 

  来年5月にシンガポールで行われる世界大会には

ガバナーの私だけでなく、ガバナー補佐も全員参

加するので、各会長も同行してもらいたいと思い

ます。 

 

３ その後、 

①吉田地区研修委員長がクラブ会長の役割について 

 ②坂本地区会員増強委員長が会員増強について 

 ③天野地区危機管理委員長がロータリーの危機管理

について 

 ④高良規定審議会委員長が規定審議会と定款・細則

の説明について 

 ⑤栁沼地区クラブ管理運営委員長がクラブ管理運営

について 

 ⑥大塚地区公共イメージ委員長が公共イメージにつ

いて 

 ⑦野口地区奉仕プロジェクト委員長が奉仕プロジェ

クトについて 

 ⑧飯田地区青少年奉仕委員長が青少年奉仕について 

 ⑨金子地区ロータリー財団委員長がロータリー財団

について 

 ⑩小野邊地区米山記念奨学委員長が米山記念奨学事

業について 

それぞれ説明されました。 

   

４ 地区ビジョン「多様性を重んじた魅力ある独自の

クラブ」をテーマにグループ討議が行われました。 

 

５ 「2023-24年度貴クラブ周年行事に関するお問合

せ」というペーパーが配られ、次年度中に周年行事

が予定されている場合、日時、場所、ガバナーの参

加を希望するか否かが全部決まってから、4月28日ま

でにガバナー事務所にファックスで送るようにとの

ことでした。 

 

 

今週の担当    上原尚子会員 
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